

## Мастер класс для детей

В СДК д. Кибирево был проведён мастер-класс по валянию из шерсти. Мастер класс для детей провела художественный руководитель Дорофеева Светлана Владимировна. Она наглядно показала, как с помощью шерсти можно сделать изумительные мягкие игрушки. Дети заворожённо смотрели, как руки мастерицы искусно создают шедевр. Светлана Владимировна каждому участнику мастер-класса поэтапно объясняла принцип работы, в результате ребята создали своими руками необыкновенные игрушки. По окончании мастер класса, кроме невероятно красивого изделия, все участники ушли с прекрасным настроением и улыбкой на лице!





